START-SET ZESTAW STARTOWY OSOBOWY PKP SM42 # 97934

Start-Set: Nahverkehrszug PKP mit SM42 - Starter Set Bi-Level Train - Kit de départ train de banlieue - Start-Set Locomotiva SM42 con

2 carrozze doppio piano Set de inicio locomotora SM42 con 2 vagones de doble pisco - JFizl Z%t: SM42 - Startset lokale trein

Maccaxupckuin noe3p - Start-Set Dvoupatrové Vagony Set dieselmozdony SM42 + 2 Emeleteskocs

Minimalna powierzchnia zajmowana
przez zestaw

Empfohlene BrettgroBe

Min. Space Needed

Surface minimale de montage
Superficie minima di montaggio
Tamaiio de tablero recomendado
TRV XK

Minimale opbouwoppervlakte
Minimalna powierzchnia zajmowana
przez zestaw

MVHUManbHbIE pasMepbl MakeTa
Minimalni plocha pro stavbu
Minimalis felépitési feltlet:

ca. 168 x 98 cm

Powierzchnia podtogi

Grundflache

Track Layout

Surface utilisée
Superficie del tracciato
Superficie utilizada

Hb i X 4%
Grondoppervlakte
Powierzchnia podtogi

Pasmepbl Nyt
Zakladni plocha
Alapfelulet:

ca. 158 x 88 cm

Zawartosc:
1 x Lokomotywa SM42
2 xWagony pietrowe
5 x 55401 Tor prosty z podsypka 231 mm
12 x 55412 kuk R2 z podsypka 422 mm
1 x 55406 Tor prosty 231 mm
do Klipsa podiaczeniowego
x 55447 Cokot do klipsa podfaczeniowego
x 55270 Klips podfaczeniowy
X 55499 Ustawiacz taboru PIKO HO
x Zasilacz
x Regulator predkosci

Contenuto:

1 x Locomotiva diesel SM42

2 xCarrozze doppio piano

5 x 55401 Binario rettilineo 231 mm

12 x 55412 Binario curvo R2 422

1 x55406 Binario rettilineo per fermaglio di collegamento
1 x 55447 Binario con presa per connessione
1 x 55270 Morsetto di contatto

1 x 55499 Scivolo PIKO HO

1 xrete elettrica

1 xregolatore di velocita

Cocras Habopa:
1 XJlokomoTie SM42
2 x Maccaxupekix BaroHa
5 x55401 npsiMas ¢ annacTHol npuamoit 231 mm
12 x55412 kpuieas R2 ¢ GannactHoit npuamoit 422 mm
1 x55406 npamas 231 MM ANA NOAKAKOYEHNS
KOHTaKTHbIX 3aXIMOB
1 x55447 LoKOMb AN9 KOHTAKTHOTO pa3bema
1 x55270 TepmuHan 610ka NOAKKYEHNA MUTaHS
1 x55499 PIKO HO npucnocobnerve
/9 YCTaHOBKM Ha MyTb
1 xBnoknuTaHma
1 xMyneT ynpasnexns

Diese Startpackung enthalt

folgende Bestiickung:

1 xDiesellok SM42

2 x Doppelstockwagen

5 x55401 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm

12 x55412 Bogen R2 mit Bettung

1 x55406 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm
fiir Anschluss-Clip

x 55447 Sockel fiir Anschluss-Clip

X 55270 Anschluss-Clip

X 55499 PIKO HO Aufgleiser

X Netzadapter

x Fahrregler

El set contiene:

1 xLocomotora SM42

2 xVagones de doble piso

5 x55401 Via recta con balastro 231 mm

12 x 55412 Curvas R2 con balastro

1 x55406 Via recta con balastro 231 mm per
Adaptador de corriente

X 55447 enchufe para Adaptador de corriente

X 55270 Adaptador de corriente

X 55499 PIKO HO rerailer

X Regulator de velocidad

x Clip de conexi

Tartalom:
1 xVillanymozdony SM42
2 x Emeleteskocsi
X 55401 Agyazatos egyenes sin, 231 mm
X 55412 Agyazatos ives sin, R2, 422 mm
x 55406 betappal, 231 mm
X 55447 Betap foglalat Piko A agyazatos sinhez
X 55270 Bevezetd csatlakozo digitalis palyahoz
x 55499 Tartalmazza invazié
beéllitani autok és mozdonyok
1 x Halozati adapter
1 xSebesség szabalyozo
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This Starter Set includes:
1 xDiesel loco SM42
2 xBi-Level Passenger Cars
5 x55401 Straight track w roadbed 231mm (9 in.)
12 x 55412 curved track R2 w roadbed (16 Y2 in.)
1 x55406 Straight track 231 mm (9 in.)
w terminal connection clip.
X 55447 Socket for connection clip
X 55270 Terminal connection clip
x 55499 PIKO HO Rerailer
X power supply
X speed control

Starter Set inhoud:
1 xLocomotief SM42
2 xWagens
X 55401 Rechte rail met railbedding 231 mm
2 x 55412 Gebogen railstuk R2 met railbedding
X 55406 Recht railstuk 231 mm voor aansluitclip
X 55447 Sokkel voor aansluitclip
X 55270 Aansluitclip
x 55499 PIKO HO Rerailer
x Netadapter
x Snelheidsregelaar
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X Loco SM42
x Wagons & voyageurs

X 55401 Rails droits avec ballast 231 mm

X 55412 rails courbe R2 avec ballast

X 55406 rail droit 231 mm pour prise de connexion
X 55447 socle pour prise de connexion

X 55270 prise de connexion

X 55499 Rerailleur HO PIKO

X régulateur de vitesse

X transformateur

Obsah baleni:

1
2
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X Lokomotiva SM42

X Dvoupatrové vagony

X 55401 rovna kolej 231 mm s podlozim

X 55412 oblouk R2 s podlozim 422 mm

X 55406 rovnd kolej 231 mm pro pfipojovaci klip
X 55447 podstavec pro napdjeci klip

x 55270 pripojovaci clip

x 55499 Zahrnuje invaze nastaveni vozd

x Sitovy zdroj

X Regulator rychlosti
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Opakowanie i instrukcja zawieraja wazne informacje.

Zachowaj je.

Technische und farbliche And

MaBe und Abbild

Zastrzegamy sobie mozliwos¢ zmian konstrukcyjnych.

Aredreleib

d. Alle Angaben erfolgen ohne Gewahr.

All information subject to alteration. Informations susceptibles de modification.
Modifiche tecniche e colore. Tutte le informazioni sonso soggette.
Pueden producirse cambios técnicos y de color. Las medidas y representaciones son sin compromiso. Todos los datos se dan sin garantia.
AR EANE 5 7K1/ Wijzigingen in kleurstelling, technische gegevens, maten en afbeeldingen zijn onder voorbehoud.

Te

np U A
A teknika és szinvalasztas jogat tenntartjuk.

A megadott adatok utan nem adunk garanciat.
97934-90-7011
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INSTRUKCJA OBSEUGI LOKOMOTYWA PKP SM42  # 97934

Bedienungsanleitung Diesellok SM42 - Instructions for use diesel loco SM42 - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel SM42
Manuale d’utilizzo per la locomotiva SM42 - Manual de usuario de la locomotora SM42 - fii 57 : 457 K I HLSM42 -
Gebruiksaanwijzing locomotief SM42 - UHcTpykuuaA no akcnnyatauuun. TennoBo3 SM42 - Navod k pouziti dieselové lokomotivy SM42 - A dieselmozdony SM42 hasznalata

Wskazowka: Hinweis: Note: Conseil: Nota: Nota:
Ochrona przeciwzaktéceniowa urzadzen Die Funk-Entst6rung der Anlage ist mit With this locomotive interference will not Cette locomotive est équipée d'un filtre Con questa locomotiva interferenze El sistema antiparasitario de la instalacion
elektronicznych jest zapewniona w dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der occur if the condenser normally fitted in anti-parasite. Un condensateur placé non si verificano se il condensatore esta asegurado con esta locomotora si se
tej lokomotywie o ile kondensator tiblicherweise im Gleis-Anschlussstiick the track connection section has a minimum habituellement dans les joints des rails normalmente montati nella traccia di utiliza, como es habitual, un tramo de via
wbudowany w czes¢ doprowadzajaca eingebaute Kondensator eine Kapazitat capacity of 680 nano farads. présente une capacité minimale de connessione, ha una capacita minima de conexién con un condensator de como
prad ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF. von mindestens 680 Nanofarad aufweist. 680 nF. di6sont minimo 680 nanofaradios.
L‘JE = . Aanwijzing: Upozornéni: O6paTute BHUMaHUe: Tudnivalo: )

. De ontstoring van jouw modelspoorweg Odruseni Vaseho kolejisté je s touto lokomotivou 15 noAaBneHns paanornoMex A zavarok ellen az On pélyaja és mozdonya védve

AR/ I680nF GNiE
(1), KTk BAZRET.

is bij het gebruik van deze locomotief gegarandeerd,
wanneer de normaal gesproken in het railaansluitstuk
ingebouwde condensator een capaciteit

van minimaal 680 nanofarad heeft.

zajisténo, pokud ma obvykle do kolejového
nastavce zabudovany kondesator kapacitu
minimalné 680 Nanofarad(.

OT paboTaloLLero NekTpoasuraTens,

B COOT-BETCTBUM C eXXAYHAPOAHbIM
3akoHoAaTeNbCTBOM, BCe Mogenn PIKO
OCHalLLieHbl CreLyanbHbIM KOHAEHCaTOPOM.

van, mert a bevezetd csatlakozoba a megfelelé
zavarszrg kondenzator be van épitve.



INSTRUKCJA OBSEUGI LOKOMOTYWA PKP SM42  # 97934

Bedienungsanleitung Diesellok SM42 - Instructions for use diesel loco SM42 - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel SM42
Manuale d’utilizzo per la locomotiva SM42 - Manual de usuario de la locomotora SM42 - fii 57 : 457 K s HLSM42

Gebruiksaanwijzing locomotief SM42 - UHcTpykuuaA no akcnnyataumun. TennoBo3 SM42 - Navod k pouziti dieselové lokomotivy SM42 - A dieselmozdony SM42 hasznalata

Instalacja dekodera
Decodereinbau / Installing Decoder

#56503 PSD XP

*
1 Zachowaj wtyczke DC!
Bitte Bruckenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!

*2
Nie dotaczono!
Nicht enthalten!
Not included!




INSTRUKCJA OBSEUGI LOKOMOTYWA PKP SM42  # 97934

Bedienungsanleitung Diesellok SM42 - Instructions for use diesel loco SM42 - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel SM42
Manuale d’utilizzo per la locomotiva SM42 - Manual de usuario de la locomotora SM42 - fii 57 : 457 K I HLSM42 -
Gebruiksaanwijzing locomotief SM42 - UHcTpykuuaA no akcnnyatauuun. TennoBo3 SM42 - Navod k pouziti dieselové lokomotivy SM42 - A dieselmozdony SM42 hasznalata

PIKO Art.-Nr.:

Gumki przyczepnosciowe #56301 Olejsilnkowy / #5630 Oliwiarka precyzyjna /
Haftreifenwechsel #56301 Lok-Ol (50 ml) ~ #56300 Lok-Oler mit Feindosierung /
#56301 Loco-OIl #5630 Precision engine oiler w fine dosage

Change the Traction Tyres

Przy czestym uzywaniu lokomotywy nalezy smarowac osie jezdne olejem masq{)now m nie
zwuerai cym zywic i kwasow. Po nasmarowaniu zaleca sie jezdzi¢ lokomotywa bez obcigzenia
okoto 25 minut do przodu i okoto 25 minut do tytu. Pamietaj, Ze czyste szyny rowniez s3
istotne dla prawidtowej jazdy pociggu.

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslaﬁer mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinentl!

Wir emfnfehlen, die Lok ca. 25 min ;e Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen
optimalen Rundlauf und eine qute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf
sauberen Schienen gewahrleistet ist.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine ol In order to achieve
the best possible running and traction ’j)roi)emes, it s advisable to run the locomotive in for 25 minutes forwards
and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

EFE

Uwaga: @Hinweis: Please note: ® Conseil: @ Attentie:

Wskazowki bezpieczenstwa w innych Sicherheitshinweise in weiteren Safety instructions in other languages, Des consignes de sécurité dans Veiligheidsinstructies in andere talen
jezykach s dostepne pod adresem: Sprachen finden Sie unter: please see: www.piko-shop.de d‘autres langues peuvent étre zijn te vinden op: www.piko-shop.de
www.piko-shop.de www.piko-shop.de trouvées sur: www.piko-shop.de

@ Aviso: @ Nota: Hamexk: @ R @ Upozornéni:

Las instrucciones de seguridad en otros Le istruzioni di sicurezza in altre lingue WHcTpykumm no 6e3onacHocTvt Ha 0T FADAE 31022 A U U Bezpecnostni pokyny v jinych

idiomas se pueden encontrar en: sono disponibili su: www.piko-shop.de OpYrvx s3blkax MOXHO HaWTW Ha: www.piko-shop.de jazycich naleznete na adrese:
www.piko-shop.de www.piko-shop.de www.piko-shop.de

Przy taczeniu elementéw torow PIKO A-Gleis z podsypka nalezy sie upewnic, Wskazéwka: Instalacja klipsa

ze zarébwno metalowe ztaczki szyn jak i plastikowe wsuwki w podsypce sa ze sobg poprawnie potaczone. wj_ i podstawy.

Beim Verbinden mehrerer PIKO A-Gleis Elemente mit Bettung muss sichergestellt werden, dass sowohl die Metall-
Schienenverbinder auf der Gleisoberseite als auch die Steckverbindungen auf der Gleisunterseite sauber miteinander
verbunden sind.

Hinweis: Anbringung des Sockels.

Note: Install the base.

To connect several elements of the PIKO A-track with road bed, please make sure to connect the metal rail joiners

on the upper side of the track as well as the plastic connectors on the bottom of the track. Remarque: Installez la base.

Pour raccorder plusieurs éléments de la voie PIKO A-track a la plate-forme, veillez a raccorder les raccords de rails
métalliques sur la partie supérieure de la voie ainsi que les raccords en plastique sur la partie inférieure de la voie.




Czesci zamienne SM42 # 97934

Ersatzteiles - Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - fii{} - Reserveonderdelen - 3anacHble yactu - Nahradni dily - Alkatrészek

Przy sktadaniu zaméwienia na czesci zamienne prosimy postugiwac si¢ numerem katalogowym czesci zamienne;j.
Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
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Czesci zamienne SM42 +# 97934

Ersatzteile - Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos

N°: Opis: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion:
97934A-02  Obudowa, kompletna Gehause, dekoriert Body, decorated Boitier décorée Carrozzeria completa Carroceria decorada
(mit Linse) (with lense) (avec lentille ) (con lente) (con luna)
97934A-04  Kabina maszynisty Fihrerhaus, vollstandig Driver cab, complete Cabine compléte Cabina, completamente Cabina de maquinista compl.
59478-06  Porecze/Trabka Handstangen/Hupe Hand rails/Horn Barre de main/Klaxon Mancorrenti /Trombe Barandilla/Bocina
59478-07  Okno Fenster Windows Fenétres Finestre Ventana
59476-08  Lampy, prawa/lewa Lampe, rechts/links Lamp, right/left Lampe, droit/gauche Lampada, destra/sinistra Lampara, derecholizquierda
59460-10  Wnetrze kabiny maszynisty Inneneinrichtung Driving room Aménagement intérieur Installazione Decoracion interior
59268-11  Obudowa komina Auspuffabdeckung, vorne Exhaust cover, front Cheminées d'échappement Corpertura per scappamento Cobertura a favor de escape
59270-15  Tabliczka znamionowa (2 szt.)  Fabrikschild (2 Stck.) Name plate (set of 2) Plague de nom (2 unités) Targhetta con il nome (2 p.) Placa (2 u.)
59461-16  Porecz boczna Handlauf Langsseite Handrail long-side Rambarde latérales Mancorrenti lunghi Pasamanos lateral
59462-18  Porecz czotowa Fronthandlauf Handrail front Rambarde d'extrémité Mancorrenti frontali Pasamanos frontal
59460-20  Pokrywa Abdeckung Cover Couverture Corpertura Tapa
59461-24  Bufor (4 sztuki) Puffer (4 Stck.) Buffer (set of 4) Tampons (4 unités) Respingenti (4 pezzi) Topera (4 u.)
59460-26  Odsniezacz prawy/lewy Schienenraumer, rechts/links Cow catcher, right/left Chasse-neige, a droite/ Spartineve o scacciasassi, Quitanieves,
gauche destra/sinistra derecho/izquierda
59540-27  Ostony wozka (2 szt.) Drehgestellabdeckung Cover for Bogie Barriere de bogie Copertura per carrelli Tapa del bogie (2 u.)
(2 Stck.) (set of 2) (2 unités) (2 pezzi)
59460-28 Maskownica wozka Drehgestell Bogie Bogie Carrelli Bogie
59460-29  Uchwyt mocujacy silnik Motorhalter Motor holder Support moteur Supporto motore Soporte del motor
59460-30  Przykrywka gtosnika Lautsprecherabdeckung Cover speacker Barriére de haut parleur Copertura Altoparlanti Tapa de altavoz
59460-31  Zbiornik Kessel Boiler Chaudiére Caldaia Caldera
59460-32  Kinematyka sprzegu (3 czesci)  Kupplungsteile (3-tlg.) Coupler holder (set of 3) 3 jeux d'attelages Accoppiatore titolare (3 pezzi) Embrague (3 u.)
59460-33 _Sprezyny gniazda sprzegu Feder fiir Deichsel (2 Stck.) Spring for drawbar (set of 2) Resort pour d'attelage (2 u.) Molla per timone (2 pezzi) Muelle de traccién (2 u.)
59460-34  Silnik, komplet Motor, komplett Motor, complete Moteur compléte Motore completo Motor completo
59460-35 Naped Kardana, Kardanwelle + Buchsen Cross ball shaft + bushes Cardan, 3 parties Albero congiunto cardanico, Eje cardan y cojinetes (3 u.)
3-czedciowy 3 pezzi
59460-36 Przekiadnia Getriebe Gear box Engrenage, complet Ingranaggi completi Engranje
59460-37  Zestaw kot (2 szt.) Radsatz ohne Haftreifen Wheelset (set of 2) Essieux (2 unités) Ruote senza anelli di aderenza Eje sin aros de adherencia
(2 Stck.) (2 pezzi) (2 u)
59460-38  Zestaw kot z gumkami Radsatz mit Haftreifen Wheelset w friction tyres Essieux avec bandagés Ruote con anelli di aderenza Eje con aros de adherencia
przyczepno. (2 szt.) (2 Stck.) (set of 2) (2 unités) (2 pezzi) u)
59460-39  Zestaw $rubek (15 szt.) Schraubenset (15-tlg.) Set of screws (set of 15) Set de vis (15 unités) Set di viti (15 pezzi) Set de tornillos (15 u.)
59476-40  Plytka PCB z okablowaniem Leiterplatten mit Light board w wiring and Circuit imprimé avec cablage Circuito stampato cablaggio Placa con cableado
Verkabelung und Lampen lamps et lampes e lampade y las lamparas
Czesci zamienne z Ersatzteile aus Spare parts standard range Pieces détachées standard Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro
programu standardowego Standardprogramm programa standard
56028 _Gumki przyczepnosciowe Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.)
56030  Sprzeg kompletny (2 szt.) Kupplung (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Boucles d'attelage Gnaci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.)
56046 HO PIKO Sprzeg kompletny HO PIKO Kurzkupplung (4 Stiick)  HO PIKO short Coupling, complete HO PIKO Boucles d'attelage HO PIKO Gnaci completi (4 pezzi) HO PIKO Enganche completo (4 u.)
(4 szt.) (et of 4) (4 unités)
56129 Zaslepka gniazda dekodera Briickenstecker DC Bridge Fiche d'interfacer Ponte DC Puente Dumy
56503  Dekoder PIKO SmartDecoder ~ PIKO SmartDecoder XP, PIKO SmartDecoder XP 8-pin PIKO SmartDecoder XP PIKO SmartDecoder XP 8-pin PIKO SmartDecoder XP 8-pin
XP, 8-pinowy 8-polig a 8-pin

PG*
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*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio * 4/ 4%



Czesci zamienne SM42 +# 97934

fiiff - Reserveonderdelen - 3anacHble yacTtu - Nahradni dily - Alkatrészek

N SR Omschrijving: Onucauwue: Oznaceni: Megnevezés: PG*
97934A-02  TUBEIMZE B (AT BE) Behuizing gedecoreerd OpraH, ykpaanm Karoserie, potisténd Kasztni (festett) 10
(met lens) (C OB BEKTMBOM) (s ¢ocky)
97934A-04 g Cabine, volledig KabuHa, NoHOCTbI0 Budka pro strojviidce Vezetdallas 1"
59478-06 KT /mlW\ Handgrepen/claxon PykosTka/[VA0K Rucni /Houkacka Kurtok 7
59478-07 % F° Venster OKHO Okno Ablakok 10
59476-08  EJT-Ai/ 7% Lamp, rechts/links JlaMna, NpaubHas/esas Lampa, levé/pravé Lampak (jobb/bal) 9
59460-10 25 == PRI Rijden kamer BUXEHME KOMHATb! Vnitfni zafizeni Belsé berendezés 7
59268-11 755 FZAFA Kamer deel voorste KoAnak BbIXA0NHOM TRYGb! Vyfukové stit Kipufogéhéz-burkolat 7
59270-15 4J (24) Naamplaatje (set van 2) BblBecka C MMeHeM (2 LT Stitku vyrobce (2ks) Mozdonytabla (,Fab Lok"-felirattal) 8
59461-16 KT Handrail lange zijde [UViHHas CTOpOH Nepun Rucni pohon bocni strana Oldals korlatok 10
59462-18 Rk TF Voorste handrail Orpaxzaerus dpoxTa Rucni pohon celni strana Ellls6/hatso korlatok 9
59460-20 - Deksel [oKpbITYe Pokryti Eltilsé/hatso jarolap 7
59461-24  ZEppdE (4fF) Buffer (set van 4) Bydepa (41T, Néraznik (4ks) Utkozok (4 db) 6
59460-26  EHE*, £/ Sneeuwschuiver, rechts/links MyTouMCTUTEN b, Pluh, levé/pravé Pélyakotrok (jobb/bal) 7
npaswW/ibHada/ieBagd
5954027  #AEE (24 Afdekking voor draaistel MoKpbITHE NOBOPOTHOM Zakrytovéni otoéného Forgdzsamolyfedd (2 db) 6
(2 Stuk) Tenexkm (2wr.) podvozku (2ks)
59460-28  #H4n Draaikrans T0BOPOTHaA TeNExKa Podvozek Forgdzsamolykeret 8
59460-29  LhjAJE Motorhouder MOTOPHOE NOKpbITHE Upevnéni motoru Motortarté 7
59460-30  jEigeg Speacker Kap Kphillka AvHaMyka Kryt reproduktoru Hangszérédoboz fedd 6
59460-31 il Boiler Kotén Kotel Tartély 6
59460-32  HEEEE (34D Koppeling houder (set van 3) Habop cLenok (3 Wwr.) Spojka Easti (3ks) Kupplungtarté (haromrészes készlet) 8
59460-33  #dE - FuAF (24) Veer voor trekstang (2 Stuk) TIpYKMHbI (2 WT.) Pero (2ks) Kupplungrugé (2 db) 5
59460-34  ThikfA: Motor, voltooien [JBurarens Motor kompletni Motor 13
59460-35  BRAEf+HF 1 Cardanaandrijving WWaxTa Kardanova hridel + Pouzdra Kardantengely, befogokkal 17
59460-36  F 4 Aandrijving Tenexka 8 c6ope Prevodovka - Pohon Hajtas 12
59460-37 A4 (24M) Wielstel (2 Stuk) KonécHas napa (2 wr.) Sada dvoukoli s bandazemi Hajtokerék tapadogydrd nélkal 9
(2ks) (2db)
59460-38  BiEeLl (24 Wielstel met antislipbanden Konéchas napa c 6argaxamn (2wr)  Sada dvoukoli bez bandazi Hajtokerék tpaddgyirtivel (2db) 9
(2 Stuk) (2ks)
59460-39 sz (154>) Schroef set (15 Stuk) KoMOAEKT BUHTOB (15 WT.) Sada Sroubk (15ks) Csavarkeészlet (15 db) 7
59476-40  SEEEATRA LR Printplaat met kabels PCB ¢ kabensmu Plosny spoj s propojenim Fépanel és vildgitaspanelek, 15
kabely kabelekkel
2 FH 2 AR TR S R - Reserveonderdelen uit ons 3anacHble yactTuuacranpaptron  Nahradni dily z naseho Alkatrészek a standard
standaard leveringsprogramma nporpamMMb standartniho programu programbél
56028 ipiEgidis Antislipbanden (10 st.) KonécHble Garaaxbl (10 wr.) Bandaze (10 ks) Tapaddgy(rd (10 db)
56030 A Koppeling, compleet (2 st.) Cuenku (2 wr.) Sprahlo, kompl. (2 ks) Kupplung (norméalkengyel, 2 db)
56046  HO PIKO HEFZAfF HO PIKO Koppeling, compleet HO PIKO Cuenkm (4 wr.) HO PIKO Sptahlo, kompl. (4 ks) HO PIKO Kupplung
[C5D) (4st) (normalkengyel, 4 db)
56129 DCHE4T Brugstekker DC 3aryluka Ha pasbéM noa Aexkoaep Viyrovnavaci zastr¢ka DC Vakdugd
56503 PIKO EfiEfiYes Xp 85 PIKO SmartDecoder XP 8-polig ~ MIKO Cmapt/iexogep XP PIKO SmartDecoder XP 8-pdlovy  PIKO SmartDekoder XP
8 LTbIpbKOB 8 polusu

*Priscategorie *Grupa cenowa *LieHoBast kateropusi *Cenova skupina *Arcsoport




Czesci zamienne WAGONY PIETROWE # 97934
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Czesel
i Oznaczenie: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: L - OnucaHue: GC*
53000-22 Wozek Drehgestell vollstandig Bogie complete Bogie Carello Carro [ Tenexku 9
5300023 Wozek Drehgestell vollstindig Bogie complete Bogie Carello Carro oo Tenexku 8
5300030 Szczeka/ Schnabel / Jaw / Machoire / Ganascia / Mandibula / TE / YentocTs | 7
Generator / Generator / Generator / Générateur / Generator / Generador / AL / TeHepatop /
Magnes utwor / Gleismagnet / Track magnet / Aimant de piste / Magnete Pista / Imén de pista / W / MarHNT AOPOXKN |
Zbiornik powietrza duza/  Luftkessel groB / Air reservoir large / Réservoir d'air grande / Grande serbatoio d'aria/  Tanque de aire grande / KAUESGE / BobLuoit 6ak BoOaayxa |
Zbiornik powietrza mata / Luftkessel klein / Air reservoir small / Réservoir dair petite / Piccolo serbatoio d'aria / Tanque de aire pequefio / ANt Manbivi 6ak Bosayxa |
2x Skrzynka odlewnictwo /  2x Sandkasten / 2x sand box / 2x Chassis de moulage / 2 x Staffa / 2 x soporte / XHE @A/ 2 X KPOHLLTEIH /
Zbiornik oleju / Olbehélter / 0il reservoir / Réservoir d'huile / Serbatoio olio / Deposito de aceite / e/ MacsHbii 6ak |
Odlegtos¢ szt / Distanzstiick / Distance piece / Piéce de Distance / Distanza piece / Pieza de distancia / BEES A/ PaccTosHie Kycok /
Dodatkowy zbiornik / Zusatzkessel / Additional reservoir / Réservoir supplémentaire / Serbatoio supplementare /  Depésito adicional / FfHngE / [lononnutensHas 6ak /
Antena Antenne Antenna Antenne Antenna Antena R AHTeHHa
58800-31 Dyszel sprzegu ze sprezyng  Kupplungsdeichsel mit Coupling shaft with spring Attelage avec ressort de Portagancio con molla Pértiga de enganche con HHE- T (28)  CoeguHurensHasiBanc 8
(252t Feder (2 Stck.) (set of 2) tension (2 unités) (2 pezzi) muelle (2 u.) NPYXMHOV (KOMNAEKT 13 2)
53000-33  2x Bufor krotki prawy / 2x Puffer kurz rechts / 2x Buffer short right / 2x Tampon courte R / 2x Respingente R / 2x Topera R / s 24y / 2xbydep / 7
2x Bufor krétki lewy 2x Puffer kurz links 2x Buffer short left 2x Tampon courte L 2x Respingente L 2x Topera L ZheE (21 2x6ydep
53000-99 Miechy (2 szt.) Faltenbalg (2 Stck.) Bellow (2 pcs.) Soufflet (2 unités) Soffietto (2 pz.) Fuelle (2 u.) HERE - R (24 rodPUPOBAHHIN KOXYX 7
Czesci zamienne z Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées Pezzi di ricambio Piezas de repuesto SR EIAAHETEH . 3anacHble yacTn
programu standardowego  Standard-Programm range standard standard estandar: CTaHgapTHas nporpamma
56030  Sprzeg oczkowy (2 szt.) Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 pcs.) Attelage (2 unités) Giunto (2 pz.) Enganche (2 p.) HBAME 1) My¢Ta (21w,
56042  Krotki sprzeg Ganzzug-Kurzkupplung Standard Close Coupler Attelages courts rigides pour ~ Gancio corto (6 pz.) Enganche corto rigido para ~ %i4E# (64~ KopoTkue cuenku ana
(6 szt.) (6 Stck.) (6 pcs.) rame compléte (6 u.) tren completo (6 p.) BaroHoB (6 1.
56046 HO PIKO Sprzeg oczkowy (4 szt.) HO PIKO Kupplung (4 Stck.)  HO PIKO short Coupling (4 pcs.)  HO PIKO Attelage (4 unités) HO PIKO Giunto (4 pz.) HO PIKO Enganche (4 p.) HO PIKO HEEZHMF (4D  HOPIKO Mydra (4 w)
56052  Zestaw kotowy (2 szt.) Radsatz DC (2 Stck.) Wheelset DC (2 pcs.) Essieux CC (2 unités) Assi CC (2 pz.) Eje CC 2 p.) A ) KonecHasi (2111)
56102  Oswietlenie wnetrza dla Beleuchtungsbausatz Interior Lighting for Kit d'eclairage pour voitures  Set illuminazione interna  Alumbrado interior P S HEL B 1 KomnaexT ocgeleHms
Wagony pietrowe Doppelstockwagen Bi-Level Coach voyageurs & deux niveaux




